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doyasuauy Ada.

e = 5.00 4. [11

g = 50.00 . [2]

Ay = 0.15 4. [3]

nseseeu(mI) = 0.05 1. [4]

anunsluanis(tneas) = 0.50 . (5]
swavdsanmsaaauiunisn
1.uUSuindeuseiumaiy

- USunaueu = {5.00 + (0.50 x 2.00)} x 50.00 = 300.00 @5y, [6]={[11+(5]x 2.00)}x(2]
2. n51eveLiy

- ﬁmmmuwswmmﬁu = 5.00 x 50.00 x 0.05 = 12,50 ava.  [71=[11x2)x[4]
3. QIUABUNTA

3.1 U3INUUABUNSATAATINTT = 5.00 x 50.00 = 250.00 msu. [81=[11x(2]

3.2 Usinaumeuninsoviauss

- AMUNTIIVBLLHIABUNIA(IINWUY) = 2.50 u. [9]

AL MNYBILRIABUNTA(RINUUU Sy CONTRACTION JOINT) = 10.00 u. [10]

arlgUSinmuesunInsoune = 2.50 x 10.00 = 25.00 5. [11]=[91x(10]

4. waniaSunaunsa
4.1 wEnEBuRsunIR@ERINALA 1 wn)
411 nsdlit 1 Wwdn WIRE MESH
WIRE MESH Dia. 4 mm. @ 0.10 x 0.30 m.# = 2.50 x 10.00 = 25.00 a5, [12]=[9Ix[10]

412 n3dii 2 Wivdn gnudifi 1
- WANANTIN ’
SrELYNAMENUTIN @ = Qﬂiiﬁi‘?‘i 1w [13]
ansdif 1 = gnedi 1 vieu  [14]= [10/[13]
Ansaif 1 = g\ﬂsfﬁﬁ 1w [151=[9]
@ﬂizﬁfﬁ 1 = qn3 1w [16]=[14)x[15]
- AnAINET
szEumnauEn @ = gne@l w07
anssif 1 = gnadifl 1 view  [(18]= (9117
ansdli 1 = gnadifl W [190=10]
anseii 1 = gnsdill w [201=[1819]
AnTelin 1 = gnediil w [21=[16]+[20]
Ansdin 1 = gnsdinl  an. [22]
AN 1 = gnedi 1l nn. [231=(211x(22]
- MARNEN
Liandniiesnnldivdn WIRE MESH = - nn [24)=(123]x25)/1,000
4.3 EXPANSION JOINT
se8¥03 EXPANSION JOINT(RMNLUL) = 50.00 . [25]
-9181nu EXPANSION JOINT = (50.00/50.00) - 1 = - 4 [26]=([2)/125)-1
»mmmz%cm-ﬁfac EXPANSION JOINT = 5.00 x 0.00 = : 4. [271=[1]x[26]
AA9INTUA 1 uny wBe EXPANSION JOINT
- AUNARTBIUHIRBUNTA(IINULUY) = 250 . [28]=[9]
-Dowel bar wianidunau(aNKuY) w1 = 19.00 wy.  [29]
- SEHTYINLVAN = 050 u.  [30]
- wuman = 2,50 / 0.50 = 500 vieu [311=[27)/(30]
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- wan Dowel bar 1 vieu &M = 050 u.  [32]

- ymAueman Dowel bar = 5.00 x 0.50 = 250 4. [33]=[311x[32]
mhotminmandunay W 19wl Avmen 1 u wiln = 223 nn. [34]
Lavle Dowel bar wiAnidunay aue 19 uy. wdn = 2.50 x 2.23 = .58 nn. [35]=[331x[34]
METAL CAP = Shuauwmdn Dowel Bar = 5.00 g [36]=[31]
w1 JOINT FILLTER
- aunnsesTssneane1a(oint Sealler) aukuY = 0.0250 . [37]
- mnuanvasTeseanyne(oint Sealler) MmLUY = 0.0250 4. [38]
- it Joint Fillter = 2.5 x(0.15 - 0.025) = 0.31 a5y [39)=[28(3138]
1 JOINT SEALLER
- JSunad Joint Sealler = 2.5 x 0.025 x 0.025 x 1,000 = 1.56 ams  [40]
muTualiivuy
- YSunauldlwuu = 25 x 0.15 = 038 @34, [41]

4.4 CONTRACTION JOINT
syyzups CONTRACTION JOINT = 10.00 . [42]
- 7w CONTRACTION JOINT = [(50.00 / 10.00) - 1] - 0.00 = 4.00 9 [43]1=(([2)/[42]) - 1} - [26]
- aue5d CONTRACTION JOINT = 5.00 x 4.00 = 20.00 4. [44]=[11x[43]
n9nnfudl 1 uwa ves CONTRACTION JOINT
~ ANMUNINIYBLLHIABUNSA(IINKUY) = 250 4. [45]
- Dowel bar WaNEUNANRINKUY) TUIA - 15.00 sy, [46]
- sypgviaman = 050 . [47]
- Wwuman = 2,50 / 0.50 = 500 viou [48]=[44)/[47]
- wan Dowel bar 1 vieu &M 050 u.  [49]
- yANeIman Dowel bar = 5.00 x 0.50 = 250 u.  [50)=[48]x[49]
whetvnvandunan wun 15 wu. ANMens 1 o wiln & 1.390 nn.  [51]
_avld Dowel bar wédnidunay auim 15 uy. wiln = 2.50 x 1.390 = 3.48 an.  [521=[50]x(51]
prwem Joint WU Aun1eesuknaundn = 250 u.  [53]=[45]
YSinauund + 915ed Wiy shwiuwmdn Dowel Bar = 500 a  [54]=[48]
11 JOINT SEALLER
- ANHNINTRITBMEOAL19UJoint Sealler) muluu = 0.0100 u [55]
- anuAnvesTBInEanei(oint Sealler) muLuy = 0.0375 u.  [56]
-5y Joint Sealler = 2.5 x 0.01 x 0.0375 x 1,000 = .04 @ms  [57]=[55Ix[56] x 1,000

4.2 LONGITUDINAL JOINT

ANNEIVEY LONGITUDINAL JOINT = 50.00 u. [58]=[2]
An9niiuil 1 uwe 83 LONGITUDINAL JOINT

- ANUEMVDINIABUNTA(RINLUY S¥8% CONTRACTION JOINT) = 0.50 . [59]

-Tie bar wadndeses(a1nwuy) A = 16.00 wu.  [60]

- SYEYMAUNAN(IINUUL) = 050 u.  [61]

- wSuman = 0.50 / 0.50 = 1.00 view [62]=[58/161]
- widn Tie bar 1 visu &1(RNUUY) = 050 u.  [63]
“yAnueIman Tie bar = 1.00 x 0.50 = 050 u.  [64]=[62]x[63]
gt minmandedos vum 16 wu. mnuem 1w win = 1.580 nn.  [65]

.avlé Tie bar wandedes vum 16 uN. wiin = 0.50 x 1.580 = 0.79 nn,  [66]=[641x[65]
11 JOINT SEALLER

- anuninsessesvirang1e(Joint Sealler) auLuy = 0.0100 u [67]

- anyanvessameane(oint Sealler) MuLUY = 0.0375 . [68]

-USunal Joint Sealler = 0.5 x 0.01 x 0.0375 x 4,000 = 19 ams  [69]1=[67Ix[68] x 1,000

5. ulvayis
- YSuadanu = (0.15+0.05) x 0.50 x 50.00 x 2.00 = 10.00 auvy. [701=([3]+[4Dx[2Ix[5]x2.00
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